



№ 100 январь 2017

газета *Крылья*

для тех, кто учился и учится
в ленской средней школе №4

Делай сегодня то, что
другие не хотят.
Завтра будешь жить
так, как другие не могут.

Пусть зажжётся ИСКРА!

Школа. 2 этаж. 37 кабинет – пресс - центр.
Для обычного человека это просто слова,
но не для нас, пресс-центровцев.

Пресс - центр – это место, где нет границ
творчеству, и неважно, кто ты:корреспондент,
фоторепортер или дизайнер газеты.

А как же всё начиналось? 11 лет назад выпускники 2005 года самостоятельно начали осваивать этот проект. Вы верите? У них не было руководителя, они все делали сами. С того момента газета расцветает и процветает. Ребята, приходящие в пресс-центр,- это дружная команда, которая наполнена энтузиазмом. Юные журналисты, творящие магию, вносят новшества, придающие эксклюзивность «Крыльям». Если просматривать все выпуски газеты, то вы заметите, что они разнообразные, не похожие друг на друга. В одном выпуске можно узнать о творчестве учеников, а в другом обсуждать проблемные темы – так широк диапазон информации. Отрадно осознавать, что «Крылья» неоднократно признавались лучшим изданием в Республике среди сотен других школ.

Несомненно, каждому из нас хочется стать активистом не только в школьной обстановке, но и идти с такой позицией по жизни. Как же достичь своей цели? Советую вам всем, неравнодушным жителям Четвёрки, попробовать себя в пресс-центре, на радио, на телевидении. Раскрою вам секрет: как только вы начнёте работать здесь, вы увидите эту мучительную школу с положительной стороны и на удивление себе захотите учиться с удовольствием.

О работе в школьном пресс-центре существует ошибочное мнение: здесь «обитают» будущие журналисты. На самом деле это нет так, в пресс- центре вы, прежде всего, начнёте правильно формулировать свои мысли, научитесь говорить, раскроете творческие способности, будете ловить хорошие фотокадры, а это пригодится в любой сфере деятельности.

У каждого пресс-центровца есть своя, особая, история работы в газете. Мне хотелось бы поделиться с вами моей историей. Только в 5 классе я узнала о существовании газеты в школе. Наталья Семеновна активно рассказывала нам о ребятах, которые работают в газете. В мыслях я хотела быть похожей на них. И вот - предложение писать небольшие заметки! Всё было хорошо, но я не знала, про что писать. Шёл год, два – а я так ничего и не создала! И только год назад всё завертелось, закрутилось так, что теперь я не только пишу, но и верстаю 100 выпуск газеты! Такое бывает один раз в жизни. Чувствую: во мне зажглась искра.... Безусловно, после школы я планирую развивать те навыки, которые получила в пресс-центре.



Все ребята, прошедшие через пресс- центр, выделяются из толпы, и они всегда останутся в истории нашей школы как сами творческие и талантливые.

Дорогие жители Четвёрки, присоединяйтесь к нашему движению, идите на творческие муки. Мы хотим видеть новое поколение окрыленных. Газетажев поиска новых тем, сюжетов, героев. В свою очередь пресс-центровцам хочу пожелать одного: вдохновляйте и вдохновляйтесь сами!

Гульнара ДАХИВНИК, 9-а класс

В технике «Изонитъ»

Уже три года яучаствую в районной научно - практической конференции «Шаг в будущее». И каждый год я открываю для себя новые виды искусства. Это может быть как живопись, так и создание необычных вещей из подручного материала.

В этом году я решила создать коллекцию картин в технике «Изонитъ». Изонитъ-это графическая техника, получение изображения с помощью ниток на твердой основе. Зародилась она в XVII в. в Англии. Английские ткачи придумали необычный способ переплетения нитей. Они вбивали в деревянные дощечки гвозди и натягивали нити в определенной последовательности: получались ажурные украшения. Именно такой способ я использовала для создания картин. Сейчас это искусство очень востребовано, его используют во многих странах мира для украшения дома.

У всех нас есть определенные способности: кто-то тяготеет к точным наукам, другие - к гуманитарным. А кто-то развивается в творческом направлении, к этой группе людей отношусь и я.



Каждая из моих картин имеет определенный смысл, но я хочу остановиться на завершающей работе.

Начнем с того, что для создания чего-либо необходимо вдохновение. Поэты находят муз, художники воодушевляются природой, а я - работой в пресс-центре. На последней картине изображены крылья - это символ нашей газеты. Они олицетворяют свободу, полет мысли и фантазии. По контуру картины идут нити как символ тяжелого и привычного устоя земной жизни. А внутри - крылья, чистые, вырывающиеся из оков и стремящиеся к чему-то большему. Каждый может осмыслить эту картину по-своему.

Я призываю вас, жители Четвёрки, находить свой источник вдохновения, черпать из него идеи, чтобы в будущем гордится собой и знать, что ты не просто просидел за школьной партой 11 лет, а смог внести вклад в развитие себя и школы. Развивайтесь интеллектуально и эстетически!

Ксения КОТОВА, 9-а класс

СРАБОТАЕТ ЛИ ПЛАН ДАЛЛЕСА?

В пресс-центре – неожиданный гость, председатель попечительского совета нашей школы Олег Владимирович Тарасов. Персона важная. Не только потому, что помогает жить школе, а потому, что он генеральный директор АК ЯкутскЭнерго и народный депутат Ил Тумэн. Но беседует с нами важная персона вполне доверительно и демократично. И относится к нам, молодым, вполне доброжелательно.

На вопрос «Согласны ли вы, что年輕ое поколение – это поколение дилетантов?»

Олег Владимирович категорично отвечает: – Разумеется, нет. Ведь каждое поколение уникально по-своему. В мое время не было таких возможностей быстро добывать ту или иную информацию. У вашего поколения эти возможности безграничны. Вопрос в том, для чего вы это используете: для личного саморазвития или для бессмысленной игры. И даже если перенести все новые технологии в мое время, мало что изменится. Все зависит от самих людей и их желания совершенствоваться.

– Жизнь современного ученика в школе. Как вы себе ее представляете?

– Убежден, что график детей должен быть расписан по часам. Ребенок должен быть всегда чем-товлечен, заинтересован. И это очень важно, ведь вы формируете в себе чувство собранности и ответственности со школьной скамьи. Выделяю особо занятия спортом – он всегда связан с конкуренцией, а она стимулирует на достижение новых высот.

– Принимая на работу специалиста, на что вы в первую очередь обращаете внимание?

– Для того чтобы понять, подходит ли человек для работы, мне достаточно задать всего два вопроса. И интересует меня не только то, что он будет говорить, а как говорить. Умеет ясно выражать свою мысль, умеет аргументировать – он мой работник! Я вижу уровень его развития. Учите наизусть! Вы даже представить себе не можете, сколько вы способны запомнить!

– Верите в молодых?

– Вы знакомы с планом Даллеса? Директор ЦРУ разработал план по развалу



российской нации после нашей победы в 1945 г. На рабочих столах моих сотрудников лежит он в распечатанном виде. Суть плана в том, чтобы, сделав ставку на молодых, разложить и развернуть их. Воспитать циников, пошляков, способных создать атмосферу хаоса. И у страны не станет будущего. Поэтому задача моего поколения – не допустить этого. А задача молодых – не поддаваться. Развивайте себя, поднимайте свою личную планку выше, и вы обеспечите себе успешное будущее. И план Даллеса не сработает.

Мария ТРУХИНА, 9-а класс

Твоя школа – твоя команда

ПУСТЬ В ФУТБОЛЕ НАС НЕ ДОГОНЯТЬ!

В последние недели, с 26 по 29 января, прошло Первенство Ленского района по мини-футболу памяти братьев Старцевых. В соревнованиях участвовали 4 школьных команды – детская лига и 10 взрослых команд – лига взрослая.

Не зря наши мальчишки всё лето провели на стадионе: результат команды футболистов Четверки порадовал всех болельщиков. Ребята взяли второе место! Поздравляем спортсменов и ждем новых побед! Команду нашей школы представляли:



Мордосов Святослав – 8-а
Андронов Дмитрий – 7-а
Аджибаров Ренат – 7-б

Драг Александр – 8-в
Капустин Евгений – 7-а
Маслов Андрей – 7-б

Болельщики Четвёрки, скандируем вместе с Олегом Газмановым:
*В ожидании гола
сердце замерло даже,
я болею футболом,
я болею за наших!*

